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La I.M. Lonea

: Baze trainice producției de mîineRitmurile înalte de pro- . ducție, obținute de colectivul de muncă de la I.M. . Lonea, își au una dintre sursele eficiente și în modul în care specialiștii a- , Cesteifruntașe se preocupă, mod constant, de cercetarea și punerea în valoare a noi abataje, a unor zone de zăcămînt exploatabile în condiții de mare randament. In felul acesta, paralel te la le de timp, care vor permite menține-

unități miniere în
cu sporurile realiza- zi, față de prevederi- plan, se asigură, din viitoarele capacități,

Cărbune peste planPatru întreprinderi miniere — Lonea, Livezeni. Aninoasa și Valea de Brazi —, au extras, împreună, suplimentar sarcinilor de plan ale zilei de 6 aprilie, 583 tone de cărbune.• Cel mai însemnat plus — 272 tone — a fost realizat de minerii de la Lonea.• Demnă de reținut este evoluția minei Livezeni. Cu o singură excepție (2 aprilie), colectivul acestei întreprinderi a raportat zi de zi depășirea sarcinilor planificate. Prin plusul de producție din 6 aprilie (132 tone), I.M. Livezeni a acumulat, de la începutul acestei luni, 610 tone de cărbune suplimentar planului.• Pe aceeași traiectorie se înscrie și colectivul I.M. Aninoasa. Mobilizîn- du-se exemplar, minerii acestei întreprinderi au raportat, în doar două zile, o producție suplimentară ce se ridică la 409 tone de cărbune. (Gh;O.)

rea în permanență a liniei de front la nivelurile sarcinilor. „Avem un program complex în această privință, sublinia ing. Viorel Boantă, directorul minei, care include, în mod judicios, diversele etape specifice, necesare finalizării — adică punerii în funcțiune a noilor abataje. Preocuparea noastră principală o constituie corelarea lucrărilor respective cu termenele de intrare în exploatare a capacităților viitoare, date impuse de graficele de producție**.Ce poate fi mai convingător pentru oportunitatea acestei orientări decît faptul că, așa cum apreciază specialiștii întreprinderii, sporurile actuale la producția fizică sînt posibile tocmai datorită eforturilor făcute în anul tre- pentru punerea în

valoare a noi abataje. Cu alte cuvinte, de felul cum a fost concretizată a- ceastă activitate depind în prezent ritmurile realizărilor — o concluzie care direcționează eșalonarea lucrărilor pentru cercetarea, tirea tăți.Un gerea ducție â noi cîmpuri miniere îl reprezintă, lucrările de cercetare. In acest scop, din programul prevăzut pe acest an, sînt în desfășurare asemenea acțiuni la orizontul 350, pentru cunoașterea, în adîn- cirhe, a zăcământului. La fel, așa cum detalia ing. Dumitru Guran, șeful biroului topo-geologic, în
C.T. DIACONU

deschiderea și pregă- viitoarelor capaci-prim pas spre atra- în circuitul de pro-

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
CONSFĂTUIREA DE LUCRU 
PE PROBLEME ECONOMICE

DE LA C.C. ALSub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului - Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în zilele de 6 și 7 aprilie, la C.C. al P.C.R. au avut loc succesiv — pe domenii de activitate și în plen — consfătuiri de lucru cu consiliile de coordonare din ramurile construcțiilor de mașini, metalurgiei, chimiei, petrochimiei și industriei ușoare, minelor, petrolului și geologiei, e- nergiei electrice și termice, precum și cu Biroul gentă a modului în Executiv Național Industriei viculturii Apelor și conducere Industrializării, și Materialelor de strucții.Au luat parte membri ai birourilor executive ale consiliilor de coordonare, ai birourilor executive ale ministerelor, directorii gene-

al Consiliului al Agriculturii, Alimentare, Sil-și Gospodăririi Consiliul de al Ministerului Lemnului Con-

rali și comerciali, ai centralelor industriale, cadre de conducere din mari u- nițăți productive, institute de cercetare și întreprinderi de comerț exterior din domeniile respective.Inscriindu-se în practica curentă a secretarului general al partidului de a se întîlni și a dezbate cu oamenii muncii, cu cadrele de răspundere din toate sectoarele, probleme privind bunul mers al întregii activități economice, consfătuirea a prilejuit o analiză aprofundată,- exi- care s-a acționat pentru îndeplinirea planului, în prima parte a acestui an, a măsurilor ce se impun a fi luate în vederea realizării in cele mai bune condiții a prevederilor pe luna aprilie și pe cel de-al doilea trimestru.In spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășul Ceaușescu, cei care luat cuvîntul

ininfelere-Unor instî- au ob-

formulate de Nicolae au membri

ai conducerile;relor respective, ale centrale industriale, tute de cercetări —- prezentat rezultateleținute în primul trimestru în realizarea indicatorilor de plan -— îndeosebi a producției fizice, a exportului și a investițiilor —, au analizat, critic și auto- . critic, cauzele care au făcut ca aceste rezultate să nu se ridice la nivelul prevederilor și au înfățișat principalele măsuri teh- nico-orgănizatorice care șă asigure eliminarea lipsurilor și recuperarea i'n- tr-un timp cit mai scurt a restanțelor.Apreciind că, atît din punctul de vedere al capacităților de producție, cit și din . cel al aprovizionării tehnico-mate riale, centralele și întreprinderile din sectoarele economice analizate dispun de toate condițiile pentru îndeplinirea planului pe luna aprilie și
(Continuare în pag. a 4 a)

în înfăptuirea hotărîrilor adoptate
șî conferințele de partid

Actuala perioadă, imediat următoare adunărilor și conferințelor de dare de seamă și alegeri, precum și Plenarei CC al PCR, constituie pentru activitatea noastră un moment deosebit de important, marcat de orientările și indicațiile tovarășului N i c o 1 a e Ceaușescu, privind inten-(Continuare în pag. a 2-a)

Ritm intens la
Lupeni. Sub îndrumarea maistrului Marin Părăianu, dintre

schimburile brigăzii conduse de Mihai Blaga, efectuează pontajul la intrarea în 
subteran.

■ ■sporirii extracțieisificarea acțiunilor muniștilor menilor muncii pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne revin din Planul național unic de dezvoltare econo- mico-socială a țării, pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului cu rezultate deosebite.Deși în perioada care a trecut din acest an organele și organizațiile de partid de la mină au desfășurat o susținută muncă politico-organizatorică în vederea realizării

preocupărilor șî creatoare ale Coși tuturor oa-

în adunările

Ain

geologice ale precum și de punerea în unor rezerve în blocurile

ceasta se datorează rierea- lizării productivității muncii planificate în abataje cu 1875 kg pe post, iar pe întreprindere cu 213 kg PC post, pentru care^s-au pierdut importante cantități de cărbune. Neîmpli- nirile sînt determinate de o serie de cauze generate de condițiile zăcământului, întîrzieri în exploatare a imobilizateIV și V, cît și de lipsa de efective la deservire și asarcini- forței de muncă califica-lor de plan, eficiența acți- te. Aceste greutăți nu ex-unilor nu a fost la nivelul plică însă integral r.erea-cerințelor și al eforturilor depuse. Și în acest an, colectivul minei Dîlja se regăsește în rîndul acelor u- nități care nu și-au onorat sarcinile de plan la producția fizică de cărbune, rămînînd datoare economiei naționale cu însemnate cantități de cărbune. A- "

plică. însă integral lizările; la ele se adaugă unele neajunsuri în activitatea comitetului de partid și a organului de conduCe-
Marcu BOANtA. 

secretarul comitetului de 
partid, I.M. Dîlja

(Continuare in pag. a 2-a)

La LU.M. Petroșani

pentru mineri
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UN FAPT DE MUNCA. VIG' FPe coridoarele minei Pe- trila era forfotă mare. Așa e întotdeauna, la ora dintre schimburi. Șeful sectorului VII, inginerul Euachim Berar este mai jovial ca de obicei. In ziua precedentă fusese de serviciu, „24 din 24“, iar mina își depășise planul. Dar nu numai acesta era motivul. Are un altul, special, mai aproape de sufletul său. Aflăm detalii: în cadrul sectorului VII s-a consumat o premieră la mina Petrî- la. De fapt, nu s-a consumat, pentru că realizarea în sine — modularea benzilor — va dăinui. Și nu va dănui ori-

cum, ci^ util, cu o mult mai mare eficiență.Modularea benzilor transportoare s-a mai făcut la Vulcan, apoi la Lupeni. Un grup de me-
luată: „Facem modularea !“. Confecționarea modulelor a fost lăsată în seama celor mai buni meseriași de la sectorul VIII electromecanic, în-

Luna aprilie reprezintă, pentru colectivul de muncă de la IUM Petroșani, o perioadă de vîrf a activității celor care asigură mineritului Văii Jiului u- tilaje de înalt randament . nia interlocutorul, pentru exploatarea zăcă- . mintelor de cărbune. Potrivit contractelor încheiate cu beneficiarii, pînă la finele lunii trebuie finalizate programele de livrare a cîte unui complex mecanizat către întreprinderile miniere Lupeni, Livezeni și Vulcan.
>t------ --- --- : — * fnpro- în în- termenele de livrare — ne arăta ihg. Iosif Kelemen, directorul u- nității. Deja, o bună parte dintre subansamble fill și fost recepționate de către beneficiarii noștri, iar

programele decurg in așa fel îneît capacitățile de producție să fie dotate cu utilajele necesare conform graficelor stabilite*'. In acest scop, așa cum subli- secți- ile de susțineri . miniere și MAP au luat măsurile tehnice și de organizare a muncii corespunzătoare.O altă problemă importantă — pe lingă respectarea termenelor de livra-, re a utilajelor — o . tuie îmbunătățirea formanțelor tehnice acestor complexe nizate. Creșterea mentelor utilajelor urmarea conlucrării specialiștii a consultărilor care condus la reproiectarea u-
C. TOMESCU

ceperea și destoinicia sa — a trecut la lucru. Nu, n-a fost, deloc ușor. Asemenea lucrări nu mai fuseseră executate la Petrila. Era nevoie de meseriași cu experiență, cu „mînă“, dar și cu gîndi- re pentru această lucrare, care se dovedea a fi un adevărat examen de competență. Și au fost găsiți. Lăcătușii Alexandru Vasinca, Vladimir Cîmpeanu, Adrian Rako- ezi, Iosif Vitez, Constantin Curigan și Constantin
Mircea BUJORESCU

Însemnări de reporter

drumați, de maistrul. Mans Theil.Apoi, totul s-a făcut ■ „din mers**, fără a se întrerupe procesul de producție, transportul la și de la suprafață. O " echipă coordonată de maistrul principal Ion - . Muștocea, cunoscut la .mina Petrila pentru pri- (Continuare în pag. a 2-a)

seriași ai sectorului VII au întreprins un schimb de experiență la mina Vulcan. Au văzut șî ce și-au zis: „Dacă alții pot, noi de ce să n-o facem?**. La început aU fost frământările. Au fost pregătirile. înainte de a purcede la treabă; s-au sfătuit. Și hotărîrea a fost
j, „

organizat fluxurile de . .. . , îneît să fim măsUră să respectăm,„Ne-am așa fel ducție,
conști- per- ale meca- randa- cste cudin producție, autocmai,

(Continuare în pag. a 2-a)



2 Steagul roșu MIERCURI, 8 APRILIE 1987Acțiuni de educație sanitarăIn aceste zile în întreprinderile și instituțiile din Valea Jiului se, desfășoară, sub semnul Zilei sănătății din țara noastră, o diversitate de acțiuni consacrate educației sanitare.
Copiii, bucuria vieții, acesta este genericul unor mese rotunde organizate sîiribătă și duminică la Spitalul’ municipal Petroșani. și IPSRUEEM, la care au participat medicii Aurel Bochiș, Elena Suciu* Gh. Urdeă, I. I’eicuț, P. Ovedenie, Bogdan Mura- riu. Temele dezbătute au fost „Psihologia familiei cu copii și fără copii", „Sarcina și sănătatea femeii", „Creșterea și îngrijirea noului născut".
„Factorii de risc ai stării 

de sănătate" este tema linei dezbateri organizată astăzi cu oameni ai muncii de la întreprinderea de utilaj minier Petroșani.
Filme. La cinematografele din municipiu și în spitale sînt prezentate in

lii sprijinul sporirii
(Urmare din pag I)re colectivă a minei, îndeosebi în organizarea și conducerea producției, darea în funcțiune a abatajelor frontale din sectorul I, blocul II, respectarea disciplinei tehnologice și a programelor de lucru stabilite de organul colectiv do conducere, în asigurarea și folosirea forței de muncă. f : v i <.;In spiritul înaltelor e- xigențe formulate de secretarul general al partidului, atît greutățile cit și propriile neajunsuri au fost dezbătute cu răspundere de organele și organizațiile de partid, iar’ho- tărîrile adoptate cu prilejul adunărilor și conferințelor de partid au devenit programe de lucru prioritare pentru întregul colectiv. Principalele direcții de acțiune vizează implicarea responsabilă a comuniștilor în unirea eforturilor întregului colectiv pentru învingerea dificultăților cu care ne-am confruntat în primul trimestru — depășirea cu capacitățile de producție, mai ales în sectorul I, a fostei 

Baze
(Urmare din pas. I)același prim stadiu se a- flă și planul înclinat de cercetare â stratului 5, la numărul 313, ca și galeria ; de cercetare a straielor 3 și 5, în blocul II. Interlocutorul nostru arăta că, de asemenea lucrări au beneficiat și alte zone ale zăcămîntului, în care se conturează posibilitatea punerii în funcțiune a noi abataje. Este cazul abatajelor nr. 104 și nr. 77, din stratul 3 — unde brigăzile conduse de Cornel Țîr și Ilie Mihoc exploatează leja „coama", după ce prima felie a fost cercetată, în ambele situații, cu cite un suitor. Primele date obți

această săptămînă filme de educație igienico-sanitară. Iată cifeva dintre ele : „Casa noastră", „Nocivitatea tutunului", „Medicul către viitoarele mame", „SOS — creierul", „Mariaje în derivă", „Așteptăm un copil", „Și a venit barza", etc. ,
Expoziții. La spitalul municipal, în farmacii, în librării și la cinematograful „Parîngul" din Petroșani au fost organizate expoziții cuprinzînd imagini din activitatea medico- sanitară și de „Cruce Roșie" din Valea Jiului și. din țară, precum și standuri cu literatură de specialitate.
Donări onorifice de singe. Specialiști ai Centrului de recoltare și conservare a sîngelui, coordonat de dr. Virgil Martin, au fost, pre- zenți duminică la Bănită pentru a recolta sînge de la donatori onorifici. O acțiune similară se va desfășura în comuna Baru.

zone de foc în care s-au făcut anii trecuți înnămo- liri masive și care îngreunează avansările fronturilor și evacuarea producției. Totodată, întreagă mină trece eu orizontul de bază de ia cota 350 la 300, ceea ce afectează și va a- fecta încă 3 luni producția sectoarelor I și II, La sectorul III, ne concentrăm eforturile spre recuperarea rămînerilor în urmă la deschiderea capacităților de producție din stratul 3/III. In aceeași măsură, He preocupă în cel mai înalt grad integrarea forței de muncă tinere, întărirea disciplinei și a ordinii; capitol la care o parte din' personal ne dă încă mult de lucru.Ceea ce am făcut după adunările și conferințele de partid pe mină a fost organizarea concretă a înfăptuirii măsurilor din, hotă- rîrile adoptate. Adică, am folosit instruirea. membrilor organelor nou alese, ă- dunările de partid din luna trecută și din aprilie, discuțiile individuale cu comuniștii pentru a repartiza judicios forțele de partid, în frunte cu mem- 
trainice producției denute fac posibile evaluări optimiste în ce privește rezervele de cărbune și condițiile de exploatare — așa îneît în prezent se studiază posibilitatea folosirii tavanului de rezistență, pentru a se obține productivități sporite. De altfel, în acest an. exploatarea sub tavan de rezistență va fi generalizată în întreaga mină — programul finalizîndu-se cu efecte lesne, de prevăzut pentru creșterea ritmurilor zilnice de producție, sporuri obținute pe seama sporirii productivității muncii.Beneficiar al deschiderii de noi cîmpuri va fi, în anul acesta, și sectorul III .Este vorba de

Concursul de pregătire a tineretului pentru apararea patriei
Organizare foarte bună, 

rezultate fructuoaseConcursul de pregătire a tinerilor pentru apărarea patriei se înscrie ca o acțiune cu profund - caracter de masă aducînd la start uteciști din unitățile economice, liceele și școlile generale din municipiu. Dincolo de aspectul competitiv, acțiunea a urmărit educarea tinerilor în spiritul patriotismului socialist, al respectului față de cuceririle revoluționare ale poporului, pregătirea superioară a acestora pentru a fi gata oricînd să apere pămîntul strămoșesc. Concomitent, prin probele sale teoretice și aplicative, concursul a vizat e- ducarea prin muncă și pentru muncă a tinerilor..La faza municipală desfășurată Vineri — au participat 38 de echipaje, 
extracțîeibrii comitetului de partid și c.o.m., cadrele tehnice, pentru a le încredința tuturor sarcini precise, în funcție de cerințele prioritare ale minei în această perioadă critică. Stăruim mult pe stimularea răspunderii în muncă, a inițiativei în învingerea greutăților, pe îmbunătățirea asistenței tehnice, a calității reparați i lor electromecanice. întreaga Munci politică este suboi^pnati acestui scop, iar propaganda vizuală din. sala de apel am axat-o pe stimularea eforturilor și inițiativelor formațiilor de lucru pentru obținerea u- nor viteze sporite de a- vansare, pentru care vom acorda premii speciale.Prin întărirea răspunderii și stimularea iniția- . tivei comuniștilor, a întregului personal vom urmări valorificarea superioară a potențialului creator al colectivului nostru, astfel ca în trimestrul II să trecem pește perioada critică, iar în semestrul II să realizăm producții la cote superioare și de bună calitate.

abatajul cameră nr. 63 din stratul 3, blocul VI (zonă deja cunoscută din cercetările făcute în 1986) și de un abataj cu front scurt, la numărul 308, — capacități care vor spori linia de front și, implicit, realizările zilnice ale sectorului.Așa cum este și firesc, punerea în valoare ă noilor abataje la mina Lonea a impus și executarea u- nor lucrări, menite să u- șureze preluarea producției, prin optimizarea fluxului de transport. Este vorba, în principal, de a- menajarea a trei silozuri — tampon, pe traseul orizontului 350, ceea ce va permite eliminarea unor puncte înguste, cu avan-

adică mai bine de 100 de tineri, cîștigători ai fazei de masă. In ansamblu, concursul a reliefat buna pregătire a participanților, detașîndu-se reprezentanții orașului Vulcan. La încheierea ; probelor, clasamentul fazei municipale, alcătuit pe cicluri de pregătire, arată astfel: ciclul II, fete: 1. Liceul economic Petroșani; 2. Școala generală nr. 6 Petrila; 3. Școala generală nr. 4 Petroșani; ciclul II, băieți: 1. Liceul industrial Petrila; 2. Liceul industrial Petroșani; 3. T iceul industrial Vulcan; ciclul III, fete: 1. Liceul industrialVulcan; 2. Liceul industrial Petrila; 3. Liceul industrial Petroșani; ciclul III, băieți: 1. Liceul industrial Petroșani; 2. Li

i-ioraria „ion i reanga Petroșani. in țața standu-
I Iui cu noi apariții editori ale.
î __ ____________’ Foto: Gh. OLTEANU

î PENTRU MECIUL DE 
FOTBAL JIUL — STEAUA.In vederea evitării aglomerației la porțile stadionului, biletele pentru meciul de fotbal Jiul — Steaua se pot procura din . timp, de la agenția clubului „Jiul", situată în fața restaurantului „Bulevard" din Petroșani, precum și de la Alimentara nr. 42, cartier 8 Martie, Petrila, Agenția Loto-Pronosport nr. I, situată pe bulevardul Victoriei, Vulcan, și de la A- genția Loto-Pronosport nr. 
20—22 din orașul Lupeni, cartier Bărbăteni. (Al.H.)
miinetajele ce decurg din a- 

ceasta. V
Este, deci, cît se poate 

de evident faptul că Ia 
întreprinderea minieră Lo
nea se acordă o atenție 
deosebită punerii în valoa
re a noilor cîmpuri mi
niere— potrivit unui 
program bine corelat cu 
graficele, de producție; cu necesitatea menținerii, la un nivel ridicat, a liniei de front active. Iar rezultatele acestei preocupări se reflectă benefic în cantitățile de cărbune extrase peste prevederile de plan — pentru că, este clar, că 
a cerceta și a pregăti, astăzi, noi abataje înseamnă a pune baze trainice producției de mîine. 

ceul industrial Vulcan ; 3. Liceul de matematică- fizică Petroșani; ciclul IV, fete: 1 .I.M. Livezeni; 2. I.M. Uricani; .ciclul IV, băieți: 1. I.M. Vulcan; 2. I.M. Uricani; 3. I.M. Lo- nea. .j3una pregătire a concursului, a fiecărui concurent a fost încă o dată subliniată și în faza județeană a manifestării care a avut Joc sîmbătă, la Deva, și la care toate echipajele amintite au participat. In urma fazei județene au ocupat locul I, caiificîn- du-se pentru etapa republicană, echipajele Liceului economic din Petroșani, la ciclul II fete, și Liceului industrial din Vulcan, la ciclul III, fete și băieți-
II. ALEXANDRESCU

Un fapt de muncă;
o victorie

(Urmare din pag. 1)Nica, mai „pe schimburi", mai cu toții, au finalizat modularea în condiții de bună calitate. S-au montat module de cîte 3 metri pe toată lungimea benzilor 3, 3A, 3B și 24. Aceasta înseamnă modularea benzilor de pe axul central al minei. In total, aproape 1000 metri. Greu, dar s-a putut...Pentru neavizați se pune întrebarea firească : la ce ar folosi modularea 
benzilor ? Ei bine, a- 
ceasta oferă o serie de avantaje economice: în primul rînd, se înlătură pierderile de cărbune de pe benzi, în timpul transportului. Echipe întregi trebuiau sa „dea Ia lopată" peritru r recuperarea cărbunelui deversat In al doilea rînd, crește considerabil fiabilitatea covorului de cauciuc, după cum se știe greu de procurat, deficitar uneori. Apoi, și nu în ultimul rînd, înlocuirea . rolelor uzate, inferioare și supe

Ritm intens la 
livrarea 

utilajelor
(Urmare din pag. t)nor subansamble — cum este cazul complexului destinat minerilor de la Lupeni.Tot pe prim-planul activității " constructorilor de utilaj minier din Petroșani se 'âflă, în această lună, și conclucrarea în ce privește reciclarea a două complexe mecanizate, la minele Lupeni și Paroșeni. Este vorba de sprijinul pe care îl va da echipa service a minei, ca și do livrarea unor piese de schimb solicitate de către mineri, pentru repunerea în producție a acestor utilaje. Atît în cazul complexelor noi cît și al celor reciclate, responsabilități sporite revin secției hidraulice, unde, așa cum ne arăta irig. loan Dobre, șeful acesteia, „depunem toate eforturile ■ pentru a asigura, la timp, subansam- blele 'necesare, de bună calitate". Reperele sînt lansate în fabricație conform graficelor de livrare, a fost luată legătura cu alte întreprinderi furnizoare din țară în vederea asigurării hidraulicii de forță și a furtunelor •— pe care IIJMP nu le are în nomenclatorul ei de fabricație.Eforturile colectivului de muncă de la IUMP sînt subordonate, în prezent, unei priorități care să satisfacă cerințele de creștere a producției de cărbune i livrarea, la termen și în condiții de bună calitate, a utilajelor de* înalt randament pentru minerii Văii Jiului,

rioare, nu mai necesită — în condițiile modulării — oprirea benzilor. Sistemul de prindere este 1 acum mai eficient și la îndetnîna oricui. . 'Ceea ce ni se pare însă mai important de semnalat este faptul că, a- cum, sectorul VII al minei Petrila este capabil să evacueze întreaga producție de cărbune extrasă într-o zi, cu alte cuvinte „în silozurile subterane să nu rămînă nici un gram de cărbune", cum se exprimă, plas- i tic, inginerul Berar. Au fost, perioade cînd nu existau posibilități nici 
pentru evacuarea a jumătate din producția zilnică. Iată că, acești oameni minunați de la sec
torul VII al I.M. Petrila au făcut tot ce le-a stat în putință pentru ca drumul cărbunelui către lumină să fie sigur. Ceea ce, pentru ei și mina lor, este mai mult decît un fapt de muncă, este o victorie.

rI vo informăm
troducerii roboților în subteran. EXCURSIE. Cu ocazia meciului de fotbal F.C.

A APARUȚ primul număr din acest an al revis- . tei „Mecanizare . '— automatizare", editată de Oficiul de informare, documentare pentru industria minieră al MMPG, in su? mar, studii ample pe tema mecanizării și automatizării lucrărilor miniere. Al treilea capitol al revistei este consacrat in-

PLANTARI. Peste 5000 de trandafiri au fost plantați în ultima săptilmînă pe peluzele ce mărginesc artera principală de circulație a cartierului Pe- froșani-Nord. Acțiunea a fost încheiată ieri și a marcat începerea plantărilor de primăvară. Totodată, au fost plantate în completarea formelor geometrice amenajate anul tre
cut, peste 3000 fire . de gard viu; "Ui??'"'

Pentru trimestrul II, sindicatele oferă oamenilor Argeș — Jiul, Filiala OJT muncii peste 1300 bilete Petroșani organizează, ziua de 22 aprilie, cursie cu autocarul tești. Înscrierile la OJT.
îno ex- la Pi- filiala

de odihnă și tratament. adjunct șef de sector, și minerul șef de brigadă Gheorghe Toriia.
O FRUMOASA SĂRBĂ

TOARE a muncii și statorniciei a oferit minerilor sectorului IV ăl minei Petrila, festivitatea prilejuită de ieșirea la pensie a doi veterani. La cabana Lunca Florii, minerii ți soțiile i-au sărbătorit du-
TRATAMENT ȘI ODIH

NA. In primul trimestru al anului peste 1000 de oameni ai muncii din ValeaJiului au beneficiat de bilete de ti’atăment și odih- pă 30 de ani de muncă în nă în diferite stațiuni bal- subteran, pe maistrul tni- rieoclimaterice din țară, nier Constantin Opreanu,

. MALEIA. A fost; exe- . cutată o salutară lucrare de sezon — curățirea albiei Maleii în amonte și aval de noul și frumosul pod de pe bulevardul Republicii. Acest element natural specific Petroșaniu- lui ce străbate zona centrală a orașului, are astfel un „atu în plus" pfentru a deveni și Un element al esteticii Urbane.

FESTIVAL. In cadrulX etapei județene a Festival u- | lui național „Cîntarea Ro- I mâniei", duminică, la De- • va, pe scena casei de cui- ■ tură vor evolua formațiile coregrafice, ansamblurile folclorice și formațiile de obiceiuri populare. (Al.H.)
Rubrică realizată de 

Dan STEJARUI
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cu mare la lucru

VULCAN
i Prevenirea și stingerea incendiilor

Cu mic,; Și pentru locuitorii orașului Vulcan, vremea frumoasă de duminică a constituit un prilej de a participa la acțiunile gospodărești de primăvară. Principalele artere de circulație, aleile, scuarurile, spațiile verzi din fața blocurilor au cunoscut din plin animația specifică acestor acțiuni.Sute de cetățeni, mobilizați de deputății în consiliul popular, au pus mina pe unelte și au purces la lucru. Au fost curățite șanțurile, măturate trotuarele, într-un cuvînt ș-a făcut curățenie. Pe bulevardul Victoriei și strada Republicii puteau fi văzuți, la lucru, elevi ai Liceului industrial și școlilor generale din localitate. In frunte cu cadrele didactice, a- . ceștia au reușit ca, în patru ore de muncă, să schimbe complet aspectul principalelor artere de circulație.Pentru mulți cetățeni acțiunea de duminică a fost doar începutul, Ne-o spune și Ștefan Vasilescu,

președintele asociației de locatari nr. IA, pe care l-am înviinit alături de cîțiva cetățeni, în acțiunea gospodărească de Crizantemelor.Pentru această nă ne-am propus râm acțiunea de re a conductelor ce montează cu agent blocurile din această nă. Propunerea a venit din

pe Aleeasăptămî- să dema- schimba- ali- termic zo-

partea locatarilor din cartier și țot ei sînt . aceia care au promis tot sprijinul. După ce vom finaliza și această lucrare, vom trece la săparea și amenajarea zonelor verzi, din fața fiecărui acest șă fie oraș. bloc. Dorim ca și în an, cartierul nostru cel mai frumos tlijj
Gheorghe OLTEĂW

Vulcan. Imagine a hărniciei gospodărești.

Prin atitudinea și comportamentul la locul de muncă, dar și în orice îm- : prejurare, fiecare cetățean de teriale împotriva ilor. doar lor, a regulilor ci rea lor cu responsabilitate. Numai astfel sînt preîntîm- pinate situații cînd focul fie că distruge importante bunuri, fie sînt cazuri cu sfîrșit tragic pentru oameni. Iată două astfel de cazuri ale căror semnificații subliniază faptul că trebuie să fim precauți, altminteri flăcările nu iartă.La mijlocul lunii martie, seara, șoferul Agavri- loaiei Mircea se întorcea cu mașina 21 IID 1492 de la Bistrița Năsăud, transportând aproximativ 3 tone de. bobine și șculuri de melană pentru întreprinderea de tricotaje din Petroșani. împreună cu marfa el nistră lungul scursă a îmbibat hîrtia care se afla pe covorul de cauciuc al mașinii și ambalajul melanei. Era o neglijență gravă cu privire la norme-

fiecareare datoria morală a apăra valorile ma- incendi- Nu este suficientă cunoașterea norme- stabilite, este necesară aplica-

mai avea și o ca- cu benzină. De-a drumului, benzina din această canistră

AM INTERVENIT LA SESIZAREA DV.

Datorii cetățenești

s-auIn din
Cu o lună în urmă, 26 de familii de mineri din Aninoasa, localitate care se află în plină dezvoltare e- conomică și socială, mutat în casă nouă, blocul D. Intr-unazilele trecute la redacție a venit un locatar al acestui imobil, minerul Vasile Ciocan care muncește în brigada lui Vasile Florea, formație cunoscută pentru vrednicia ei. Ne sesiza că și după o lună de cînd locuiesc în imobil, oamenii nu au nici energie electrică, nici apă caldă.Ne-am interesat despre această situație.— Și după o lună cînd s-au mutat în bloc, ne Spunea Ioanja, secretarul Consiliului popular comunal, nu toți locatarii și-au îndeplinit

de acest Vre-

obligațiile ce le au, adică întocmirea contractului cu CDEE și plata fondului de rulment. De aceea blocul încă lectrică. altceva : locatari au obiceiul nemotiyat. Și atunci întreprinderea îi sancționează pe cei ce rnu respectă disciplina. Așa se face că asociația de locatari nu are cărbune suficient* pentru centrala: termică. Și astfel locatarii, multi dintre ei mineri harnici, suportă consecințele incorectitudinii cî- torva colocatari pe care nu-i trage inima nici să muncească, te regulile bile oferite te.

nu are energie e- Cu apa caldă este sînt unii mineri, în acel bloc, care să absenteze

nici să respec- vieții conforta- de apartamen-
T. spAtaru

Cîteva sugestii „dulci66In ultimii ani și orașul nostru a cunoscut o puternică și armonioasă . dezvoltare economică și socială. In noul cartier Bucura s-au dat în folosință Un număr important de apartamente pentru oamenii muncii de la minele Uricani, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, precum și pentru alte întreprinderi din Uricani. In curînd se va da în folosință o nouă clădire a PTTR, se desfășoară acțiuni intense la construcția unei policlinici cu dispensar și spital. In localitatea noastră avem două cofetării, una* în Vechiul oraș, cum îl numesc locuitorii, și alta în cartierul „BUcura", ambele fiind amplasate lîngă școli generale, frecventate de un număr mare de elevi. Nu cred că ar fi un ne- 1 ajuns ca să se ia măsuri j pentru amenajarea unui laborator pentru prepararea produselor de patiserie și

cofetărie, primite acum de la Lupeni. Spațiul necesar înființării unui asemenea laborator este și, de asemenea, personal calificat, întrucît la ambele cofetării sînt 5 vînzătoare, inclusiv șefă de unitate. Totodată vă aduc la cunoștință că s-a dat în folosință o modernă, stație de călători înzestrată cu un chioșc. Nu ăr fi rău dacă în spa- a-țiul acestei stații s-ar menaja și o gogoșerie..
Rodica TIMIȘ, 

UricaniN.R. Bineînțeles, .aceste sugestii vor fi analizate de Direcția comercială municipală și, dacă se apreciază că sînt realiste, poate că se vor rezolva dorințele locuitorilor din Uricani.

NOTE . ' NOTE r» NOTE 

Iarăși despre I Și reclama face... firmă!
circulațieDin cauza lucrărilor care sînt în curs pe strada Vasile Roaită din Petroșani transportul greu este dirijat pe strada 9 Mai. Și am mai sesizat că nu toți șoferii folosesc acest traseu, ci îl „scurtează" pe strada Minerului, distru- gînd ceea ce locuitorii au realizat în domeniul înfrumusețării zonei. Așa. a făcut vineri (în jurul orei 14) insolentul șofer de pe mașina 21 HD 2146. In loc să fie receptiv la ce i se spunea, a început să. vocifereze, tot el fiind indignat că i se indica pe unde trebuia -să circule. Și, ca să se răzbune, a împroșcat cu noroi pe cea care a încercat să-1 atenționeze. Sectorul gospodărie al Consiliului popular municipal ar trebui să monteze pe strada Aleea Trandafirilor indicatoare de interzicere a accesului pentru mașinile destinate transportului greu. (T.S.)

Se spune că reclama este „sufletul comerțului". Și așa este. Reclama bine formulată „cheamă" cumpărătorul, îl atrage. O reclamă bună face, fără în-, doială, mult, pentru orice firmă.Ne vom referi însă la reclama culturală, la afișul cultural. Nu știm cui datorăm faptul că au dis-

ne. Intîlnim în tot municipiul pe ziduri, pe garduri, pe geamuri, chiar pe uși, fel de fel de afișe. Unele noi, altele... de a- nul trecut. Ceea ce e inestetic și nu face... firmă 1Supunem, de aceea, atenției celor în drept acest aspect. deloc neglijabil pentru „fața" orașului și, de ce nu, pentru firma fiecărei instituții culturale.
Bujor MIRCESCU

părut panourile speciale pentru alișaj. dar nu e bi-

Scrisori de la cititori

ReceptivitateAm vorbit cu mulți > lo-cuitori din Aninoasa și să știți că sîntem foarte mulțumiți pentru faptul că în zilele de vineri circulă două autobuze pînă la Petroșani. M-am hotărît să vă scriu pentru a exprima gîndurile oamenilor muncii din . localitatea noastră pentru faptul că inițiativa dovedește receptivitate la problemele vieții sociale. Deoarece la noi în Ani

noasa nu este piață agroa- limentară, sîntem nevoiți să venim la Petroșani. Și întîmpînam pînă acum greutăți cu transportul. Noi le adresăm cuvinte de recunoștință celor care au avut inițiativa și celor ce au aprobat această măsură omenească.
Andrei KRAKOVSKT, 
str. 23 August, nr, 18 

Aninoasa

le de prevenire și stingere a incendiilor. Ajuns în Petroșani, șoferul a a- prins un chibrit ca. să caute în mașină. In aceste condiții a izbucnit un in-. cendiu în mașina care se afla pe strada Independenței din cartierul Aeroport, urmărit cu îngrijorare de locuitorii din jur. Focul a fost stins numai prin intervenția pompierilor care
Consecințe ale 

iresponsabilitățiinu au reușit să salveze bunurile transportate. Pagubele se ridică, la o valoare importantă, iar nu iartă pe cei care obligația să respecte mele de prevenire și gere a incendiilor.Un alt caz, petrecut în Aninoasa, subliniază necesitatea educării copiilor în familie pentru a nu li se permite să folosească a- paratele electrice de uz casnic. Intr-una din zilele lunii martie, în familia I.V. lucrurile se desfășurau normal: soțul era în schimbul I la mină, iar soția și cei 4 copii își Ve-

legea au nor- stin-

deau de treburile gospodărești. După ce spălase rufele, soția a curățat mașina electrică și a pus-o la locul stabilit, în bucătărie. Pregătindu-se, apoi, să meargă după cumpărături, mama le-a spus copiilor mai mărișori să aibă grijă de cel mic, care avea în jur de un an. Cum vremea era : plăcută pentru joc, ei au luat copilul cel mic și l-au pUs în mașina de spălat, gîndindu-se . că de acolo nu are cum să cadă. Au introdus și ștecherul în priză, apoi au plecat. Este ușor de imaginat ce s-a petrecut. Numai prin intervenția vecinilor, Miclea Cornel (miner, la I.M. Ani- noasă),. Borca Ioan și Ne- desta Gheorghe, a fost stins focul și. au fost salvate bunurile strînse prin muncă. Dar micuțul nu a mai putut fi salvat. A- semenea întîmplări subliniază necesitatea permanentei educații, a supravegherii copiilor care nu trebuie să se joace nici cu instalațiile' electrice, nici Bu chibriturile.
Plut. adj. Ioan JITEA, 

corespondent

Aflăm de la organele de stat
PARAZITISMAurel Mureșan, Ion Ge- za Peter, Vasile Gohr din Petroșani și Ion Frățilă din Lupeni, oameni în toată firea, disprețuiau sistemul de norme ale societății noastre socialiste, îh consecință își rostuiseră existența în dăunătoarele cuiburi ale parazitismului social. Chemați în fața completului de judecată, au fost condamnați la cîte - 6 luni închisoare corecți- onală, cu executarea pedepsei în penitenciar, conform prevederilor Decretului nr. 15.3/1970. Rătăciți pe calea celor care ignoră cultul cinstei și al muncii, Toader Muntean și Iosif Preda din Petroșani au fost îndrumați spre O- ficiul municipal cu pro- bleme de muncă și ocrotiri sociale, pentru a se încadra în muncă, altfel vor

lua cunoștință de rigorile legii.
APARTAMENTECu prilejul unui recent control pe linia fondului locativ de stat, la Vulcan, s-au depistat șapte partamente degradate alte, cinci ocupate abuziv. A fost sesizat consiliul popular orășenesc pentru a lua măsuri de intrare în legalitate.

SPECULA .

a- 
și

- A-Două femei din Vulcan, care se îndeletniceau cu specula, Irina Silip și Magda Barabaș, nu mai au prilej să-și etaleze calitățile de negustorese ilicite și ambulante. Au damnate la cite un șase luni închisoare, amatorilor !
Rubrică realizată 

sprijinul Miliției

fost con- an șiAviz,
cu 

munici
piului Petroșani

Gardul de sîrmă s-a demolat.
l-a luat?între rea este: cineTitlul seamănă, înlr-ade- văr, cu un cunoscut refren din cîntecele copiilor. Și se justifică, fiindcă este vorba despre gardul unei grădinițe, numărul 4, cu orar prelungit, amplasată pe strada Constructorul din Petroșani.Deci, pe strada Constructorul, constructorii de la ACM Petroșani au înălțat un nou bloc de garsoniere, chiar lingă grădinița cu pricina. Intre timp au trebuit efectuate și lucrări de săpare a canalului pentru conductele de aducți- une a agentului termic. Pe acestea le-au executat lucrătorii de la IGCL Petroșani. Ca un făcut, ca în poveștile pe. care le de- pănăm copiilor, gardul care împrejmuia curtea grădiniței s-a făcut nevăzut, îneît clădirea a rămas izolată, iar curtea are - un aspect dezolant.Acestea sînt faptele, semnalate de cîțiva părinți. Administratoarea grădiniței,. Julia Pop, a mers și la întreprinderea patro- natoare (ICSA-AP), și la IGCL, și la ACM. dar n-a găsit nici gardul, nici răspunsuri sau promisiuni că el va fi reconstruit. In mai toate ședințele și adunările generale de la ICSA-AP, dumneaei a adus la cunoștință starea necorespunzătoare a spațiilor

de joacă din curtea grădiniței. Este adevărat, la ICSA-AP sînt alte „probleme mai importante**.La ICSA-AP — întreprinderea care patronează grădinița — am vorbit cu tehnicianul Laurean Gașpar, coordonatorul compartimentului administrativ. De la clînsul aflăm că „problema căminului este tratată superficial", că.
intr-adevăr, a fost odată (ea-n povești !) și gard, că, în sfîrșit, „cine l-a demolat să-l și monteze la loc". Ulterior,. tovarășul Gheorghe Toma, directorul ICSA-AP ne-a promis că se vor întreprinde măsuri pentru depistarea celor vinovați de demolarea și, mai ales, dispariția misterioasă a gardului. Pentru că, la urma urmei, acesta este, totuși, un mijloc fix, care valorează aproape 100 00'1 lei, corisi- det-ăm că aceste măsuri nu trebuie să întîrzie.De ce am specificat „dispariție misterioasă Răspunsul, în cele ce urmează:— Intr-adevăr, ne spune inginerul șef al ACM, Mihai Radu, nouă ni s-a eliberat amplasamentul

pentru blocul de garsoniere, dar ‘ gardul în cauz î a fost demolat de IGCL, la săparea canalelor pentru conductele de aduci)- una a agentului termic.Pe de altă parte, tovarășul Alexiu Poniczki, de la biroul investiții al IGCL Petroșani, vine cu rephc„:— Nu e adevărat, noi cînd am săpat canalul pentru agentul termic, curtea grădiniței nu mai era împrejmuită. Constructorii au demolat gardul și tot constructorii știu unde se a- flă.In fața acestei situații ambigue, avansăm sugestia către ICSA-AP, ca beneficiar, IGCL și ACM Petroșani, ca părți implicate, de a lămuri odată cine a demolat și cine a luat gardul cu pricina. A venit primăvara, cei aproape 100 de copii de la cămin și grădiniță (unde au, dc altfel, condiții minunate) vor să lasă cu tovarășele educatoare în curte, iar aceasta nu mai e, ca altădată, nici împrejmuită, nu mai are nici iarbă, ci doar șanțuri și mormane de pămînt. Ce-ați zice dacă i-am asculta pe constructori fredonînd „Vom face altul, mai trainic și mai frumos" ?!
Anchetă realizată de
Mircea BUJORESCU .
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Consfătuirea de lucru pe probleme 
economice de la C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1) pe trimestrul al doilea,, vorbitorii au relevat acțiunile, ce se întreprind pentru realizarea integrală, la toți indicatorii, a prevederilor stabilite pentru această perioadă.In cadrul dezbaterilor a fost reliefat rolul deosebit de important al centralelor industriale în ansamblul activității productive, răspunderea nemijlocită ce le revine atît pe linia utilizării cu maximă eficiență a capacităților de producție, a . materiilor prime și materialelor, a realizării investițiilor, cît și pe cea a îndeplinirii sarcinilor de producție fizică,
zjcruziLtr^rF^ ;n lu/me

Lucrări ale comisiilor O.N.U.NEW YORK 7 (Agerpres)— Comisia ONU pentru corporații transnaționale, întrunită în sesiune specială la New York, a recomandat accelerarea elaborării codului de conduită al corporațiilor transnaționale.Proiectul de rezoluție în acest sens al comisiei, care va fi supus spre aprobare Consiliului Economic și Social al ONU (ECOSOC) și secretarului general al ONU, cere organizarea de „consultări intense" în scopul încheierii elaborării proiectului de cod.
*NAIROBI 7 (Agerpres).— In capitala Kenyei s-au deschis lucrările celei de-a X-a sesiuni a Comisei ONU pentru așezări umane. Peste 500 de delegați din mai multe țări ale lumii vor face bilanțul 

*

la export, a tuturor indicatorilor de plan, afir- mîndu-se ca factori de bază în procesul aplicării noului mecanism econo- mico-finânciar; a principiilor autoconducerii și au- togestiunii.Au fost analizate, de asemenea, măsurile luate pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei agricole de primăvară. S-a arătat că, printr-o bună organizare a muncii, prin mobilizarea tuturor forțelor materiale și umane, pot fi recuperate de urgență întîrzi- erile determinate de timpul „nefavorabil, trecîndu-se i- ' mediat și la însămînțarea porumbului în toate zo

activității comisiei de la crearea sa, vor elabora strategia care prevede ca pînă în anul 2000 fiecare locuitor al planetei, fiecare familie să aibă locuință. O atenție specială va fi a- cordată de reuniune a- nalizării posibilităților de a-i ajuta pe cei care se află într-o asemenea situație în țările în curs de dezvoltare.
MOSCOVA 7 (Agerpres). — Peste cîteva zile va fi adoptată o hotărîre în legătură cu o nouă încercare de cuplare a modulului astrofizic specializat „QUANT" cu complexul spațial orbital pilotat „MIR" — a declarat în cadrul unei conferințe de presă organizate la Moscova, comandantul zbo-

nele țării, astfel încît să fie terminate în cel mai scurt timp însămînțările de primăvară.Intr-un spirit de înaltă exigență și răspundere comunistă, participanții au exprimat, în numele colectivelor de oameni ai muncii pe care le reprezint.., angajamentul de a înfăptui indicațiile și sarcinile de deosebită însemnătate trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru fiecare ramură și sector de activitate, de a-și intensifica eforturile pentru îndeplinirea în cele mai bune condiți- uni a planului pe acest trimestru și pe anul în curs, pentru înfăptuirea

BERLIN

Convorbiri est—vest-germaneBERLIN 7 (Agerpres). —La Berlin au avut loc convorbiri între reprezentanți 
ai PSUG din RDG și PSD din RFG în legătură cu posibilitățile de dezarmare în centrul Europei, informează agenția ADN. Hermann Axen, membru al

Agendă cosmicărului, Valeri Rîumin. După cum relatează agenția TASȘ, el a precizat că există posibilitatea mai multor încercări de cuplare, deoarece rezervele de carburant ale instalației motoare de pe „QUANT" sînt suficient de mari.

neabătută a tuturor obiectivelor stabilite de partid pentru dezvoltarea eco- nomico-socială a țării și ridicarea, pe această bază, a nivelului de trai al întregului popor.In cea de-a doua zi, lucrările s-au desfășurat în plen, într-o consfătuire de lucru care a reunit pe toți participanții la ședințele pe domenii.
In încheierea consfătui

rii, a luat cuvîntul tova
rășul NICOLAE 
CEAUȘESCU.Cuvîntarea secretarului general al partidului a, fost urmărită cu deosebită atenție și viu interes, fi- ind subliniată cu puternice aplauze.

Biroului Politic al CC al PSUG, și .Bjoern Engholm, membru al conducerii PSD, au relevat, cu acest prilej, că situația internațională încordată impune intensificarea eforturilor tuturor forțelor rațiunii și realismului pentru a se garanta omenirii un viitor sigur. ;
Duminică . — 5 aprilie— din cauza funcționării necorespunzătoare a sis- , ternului automat de dirijare a modulului astrofizic, care are o masă de peste 20 tone, apropierea dintre „QUANT" și „MIR" a fost oprită, cînd cele două aparate spațiale se aflau Ia o depărtare de 200 metri.

FILME.. PETROȘANI — 7 No
iembrie: Șapte băieți și o ștrengăriță; Unirea: Ne trebuie o solistă"; Parîn-. 
gul: Luptătorul cu sabia- PETRILA: A 3-a lovitură pentru motan.LONEA: Aventuri în Ontario.ANINOASA: Alice.VULCAN — Luceafărul: Intrusul.LUPENI — Cultural : Trebuie să-ti joci rolul.URICANI; Ceva ce nu poate fi cumpărat.

A.U.T.L. PETROȘANI
strada Iscroni nr. 3

încadrează direct sau prin transfer :
- conducători auto categoria „D"
- doi revizori tehnici
Retribuirea și încadrarea se fac conform 

Legii nr- 57H974, republicată, și Legii nr. 
12/1971.

Informații suplimentare la biroul personal, 
al unității, telefon 43328 sau 43622.

Mica publicitatePĂRINȚII urează dragului lor Pop Ștefan (Pityu) cu ocazia împlinirii celor
ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA îndurerată anunță trecerea în neființă 
a iubitului nostru tată, socru și bunic

CEAUȘU MARIN
Inmormîntarea are loc azi ora 15. Cortegiul fu

nerar pleacă de la domiciliu din strada Vasile A- 
lecsandri nr. 21, Petroșani.

Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noas
tre. (10285) *

COLECTIVUL de oameni ai muncii de la Li
ceul industrial minier Petroșani aduce un ultim o- 
magiu fostului coleg

' CEAUȘU MARIN
și este alături de familia îndurerată. (10292)

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin Întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara. ■ < ' -
TV2(1,OQ Telejurnal. 20,20 Viața economică. 20,35 Partid, inima fierbinte a patriei. Versuri și cîntece patriotice. 20,45 Memoria documentelor. Independența —- permanent ideal, strălucită împlinire. Documentar. 21,00 Film serial: „Norii negri" (color). Episodul 8. 21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea programului.

18 primăveri, multă sănătate, fericire, noroc și „La mulți ani !“. (10274) i

SPORT ® SPORT • SPORT •SPORT* SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Popice
MEMBRII corului IUMP sînt alături de colegul 

Ceaușu Ion în încercarea prea pricinuită de pierde
rea tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

(10289)vicecampioană
universitară la baschet13 reprezentative de baschet ale unor centre universitare din țară, calificate la faza finală, au aspirat, recent, la Galați, la titlul de campioană națională. In seria â IV-a a întrecerilor, în compania IMF București, IMF Timișoara și IPG Ploiești, echipa studenților din Valea Jiului a făcut o impresie plăcută, întrecînd reprezentativele mediciniștilor din București : 62—59(30—41) și Timișoara: 51—49 (25—24). Cea de-a treia intîlnire din serie, cu IPGP, n-a mai avut loc, întrueît adversarii lor, pier- zînd cele două partide anterioare, nu și-au mai a- părat șansele: 0—2. In semifinale, s-au întîlnit cîștigă- toarele seriilor a IlI-a și a IV-a, Universitatea Brașov — IMP, victoria în disputa dîrză a revenit, în cele din urmă, studențiloi’ mineri: 50—47 (31—26). In cealaltă partidă Universitatea Galați (seria I) a depășit Politehnica Cluj-Na- poca (II): 60—47 (35—25). Așadar, lupta pentru titlu s-a dat între reprezentanta gazdelor și cvintetul din Valea Jiului. In fața Unei valoroase echipe, susținută frenetic de propria-i galerie, IMP a înclinat steagul, la o diferență mare de scor: 44—88 (32—47),

dar a reținut pentru panoplia performanțelor sub titlul de vicecampioană națională universitară. Poziția în clasamentul final onorează formația din Petroșani, oferă speranțe că, pfintr-o pregătire susținută, sub patronajul clubului sportiv Jiul Petroșani, baschetul din Valea Jiului și-ar putea recîștiga locul în eșalonul secund al Campionatului republican. In partidele disputate, la Galați, din lotul IMP s-au e- vidențiat studenții: Viorel Guță, Alexandru Șipanu, Sorin Sturek, Laurențiu Dobre, Mircea Diaconu,Marcel Iliaș, LaurențiuPopescu și Dan Nelega. Bineînțeles că merită consemnată - contribuția profesorului Teodor Szilagy, antrenorul echipei, la revita- lizarea acestei discipline sportive, odinioară de performanță, în Petroșani.Clasamentul final al campionatului republican universitar masculin, ediția 1987, arată astfel: 1. Universitatea Galați, 2. Institutul de mine Petroșani, 3. Politehnica Cluj-Napoca, 4. Universitatea Brașov, 5. IMF Cluj- Napoca, 6. IMF București, 7. Institutul de Construcții București, 8. Politehnica Iași etc.
Andrei APOSTOL .

Activitatea ' conipetițip- nală dc popice, la nivelul municipiului Petroșani, este marcată de participarea în campionatul județean — seria Valea Jiului — a trei echipe,- respectiv, Jiul Petrila, Minerul Vulcan și Constructorul minier Petroșani. Cele trei echipe se întîlnesc, fiecare cu fiecare, în sistemul tur-retur, primele două clasate urmează să participe la etapa județeană, care se va organiza în municipiul Deva, în ziua de lf aprilie.In jocurile disputate pînă acum s-au înregistrat
TELEX « SPORT • TELEX • SPORT • TELEXAstăzi se vor desfășura meciurile tur din cadrul semifinalelor cupelor' europene la fotbal.Iată programul jocurilor: 

„Cupa campionilor euro
peni": Bayern Munchen — Real Madrid; F.C. Porto — Dinamo Kiev; „Cupa Cu
pelor": Real Zaragoza — Ajax Amsterdam; Giron- dins Bordeaux — Lokomotiv Leipzig; „Cupa UEFA": IFK Goteborg — F.C. Tirol Innsbruck; Dundee U- nited — Borussia Moenchengladbach.

★întrecerile Campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori (gru

următoarele rezultate.: Minerul Vulcan — Constructorul minier Petroșani 4846—4356 p.d., Jiul Petrila — Minerul Vulcan 5143—4927, Constructorulminier — Jiul Petrila 4445—4735, Constructorulminier — Minerul Vulcan 4735—-4846 și : Minerul Vulcan — Jiul Petrila 4898— 
4911 p.d. ! 5 A"Cu trei victorii, din tot atîtea jocuri susținute, Jiul Petrila ocupă poziția îri- tîi în clasament, urmată de Minerul Vulcan (cu două victorii din patru jocuri) și Constructorul.

s. bAloi

COLEGII de la IM Lonea-Pilier sînt alături de 
Țură Stelian în greaua încercare pricinuită de de
cesul soției sale. Sincere condoleanțe. (10287)

ț SOȚIA Magda, copiii, ginerii și nepoții anunță 
cu adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a 
scumpului lor soț, tată, socru, bunic și străbunic 

SZEKELY FRANCISC ..  .'
Inmormîntarea are loc azi, ora 16,45. Cortegiul 

funerar pleacă din strada M. Viteazul, Petroșani. 
(10288)

SOȚUL, părinții și fratele anunță împlinirea a 
șase luni de la trecerea în neființă a scumpei lor 

DUMBRAVA EVA (născută Marcu)
Lacrimi și flori pe tristul ei mormîrit. (10286)pa B) continuă miercuri la patinoarul „23 August" din Capitală cu meciuri con- tînd pentru turneele locurilor 1—4 și, respectiv, 5—8, turnee în care contează și rezultatele înregistrate în seriile preliminare.Iată programul ultimelor două zile ale competiției (întîlnirile încep la orele 9,00, 12,00, 15,00 și 18,00) : miercuri: Italia — Austria; Iugoslavia — Marea Britanie; Danemarca — Bulgaria; România — Franța; joi: Austria — Marea Britanie; Italia — Iugoslavia; Franța — Bulgaria; România — Danemarca.

SOȚUL, fiul, nora, mama, sora și nepoatele a- 
mintesc cu aceeași durere împlinirea a șase luni de 
la decesul scumpei lor

POBIJAN ELISABETA (Vetuța)
Nu o vom uita niciodată. (10283)

CU LACRIMI în ochi, zdrobiți de durere anun
țăm că se împlinește un an de la decesul fulgeră
tor, la numai 27 de ani a fiului și fratelui 

gAmbuțA ioan
Nu-1 vom uita niciodată. (10284)

PIOS omagiu la împlinirea unui an de Ia decesul 
scumpului nostru nepot

gAmbuțA ioan
Nu-1 vom uita niciodată. Moșu Victor și mă

tușa Aneta. (10283)
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